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6 هزار  واحد مسکن مهر فولادشهر 
آماده بهره بردارى است 

عضو هیئت مدیره شرکت مادرتخصصی عمران 
شهرهاي جدید گفت: شش هزار واحد مسکن 
مهر در فولادشهر در آستانه بهره بردارى است 
و مى توان گفت که مسکن مهر در این شهر با 

پیشرفت 85 درصدى مواجه بوده است.
یداالله رحمانى در حاشیه گردهمایى شهرهاى جدید ایران 
که به میزبانى شهر جدید فولادشهر در مهمان سراى عباسى 
اصفهان برگزار شد در گفت و گو با خبرنگاران با اشاره به اینکه 
فولادشهر پیشرفت خوبى در طرح مسکن مهر داشته است، 
بیان کرد: با توجه به پیشرفت 85 درصدى در طرح مسکن مهر 
فولادشهر در آینده اى نزدیک شاهد افتتاح شش هزار واحد 

مسکن مهر دیگر در این مکان خواهیم بود.
وى تصریح کرد: تاکنون 150 هزار واحد مسکن مهر افتتاح 
شده است، براى بهره بردارى از دیگر واحدهاى مسکن مهر 
نیازمند ایجاد زیرساخت  هستیم که جز با مشارکت بخش 

خصوصى و متقاضیان امکان بهره بردارى از آن وجود ندارد.
عضو هیئت مدیره شرکت مادرتخصصی عمران شهرهاي 
جدید در ادامه صحبت خود بیان کرد: با توجه به بررسى 
شرایط این طرح 37 میلیارد تومان براى ایجاد تاسیسات 
زیرساختى و 12 میلیارد تومان نیز براى ایجاد فضاهاى 
ورزشى،  مساجد، آموزشى و ... اعتبار از منابع داخلى و 

سرمایه گذارى تخصیص داده ایم.
وى با اشاره به اینکه در آستانه بهره بردارى از 6 هزار واحد 
مسکن مهر در فولادشهر هستیم،  افزود: از آنجایى که بنیاد 
مسکن مجرى طرح مسکن مهر در کشور است مبلغ 24 
میلیارد تومان براى بهره بردارى از مسکن مهر فولاد شهر با این 

نهاد قرار داد بسته ایم.
معاون توسعه منابع شرکت مادرتخصصى شهرهاى جدید 
کشور اضافه کرد: تاکنون مبلغ 104 میلیارد تومان براى 
بهره بردارى از طرح مسکن مهر در فولاد شهر اعتبار اختصاص 

یافته است.
وى با اشاره به اینکه در این ارزیابى ها  نیاز سنجى براى 
بهره بردارى از پروژه ها نیز انجام مى شود، افزود: پس از بررسى 
شرایط در استان ها نسبت به تخصیص اعتبارات اقدام مى کنیم.

معاون توسعه منابع شرکت مادرتخصصى شهرهاى جدید 
کشور با اشاره به اینکه در شهرهاى جدید کشور 400 هزار 
واحد مسکن مهر در دست بهره بردارى وجود دارد،   گفت: 
این تعداد واحد مسکونى در 18 شهر جدید اصفهان وجود

 دارد.
این مقام مسئول در بخش دیگر صحبت هاى خود به طرح 
مسکن مهر در بهارستان اشار کرد و گفت: 11 هزار واحد مسکن 
مهر در بهارستان ساخته شده است که تا کنون این واحدها تا 

95 درصد پیشرفت فیزیکى داشته است.
وى همچنین به پیشرفت 84 درصدى مسکن مهر 
شهرمجلسى اشاره کرد و گفت:شش هزار و 400 واحد مسکن 
مهر در شهر جدید مجلسى در دستور کار است و دو هزار و 250 
واحد مسکن مهر این شهرنیز تا پایان سال به بهره بردارى 

خواهد رسید.
رحمانى در پاسخ به سال خبرنگار ما مبنى بر اینکه طرح 
مسکن مهر چه موفقیت هایى را تا کنون به دست آورده است، 
گفت: عملا مسکن مهر مسیر اجرایى خود را طى کرده است،اما 
در برخى موارد با مشکلاتى از جمله نوسان قیمت هاى مصالح 
در بازار مواجه بوده که دولت سعى کرده است با کمک به دست 

اندرکاران این طرح مشکلات را حل کند.
وى همچنین در پاسخ به دیگر سوال خبرنگار ما در مورد 
طرح قطار شهرى متذکر شد: در خصوص قطار شهرى 

اصفهان بهارستان پیشرفت هاى خوبى داشتیم و در آینده 
اى نه چندان دور به بهره بردارى مى رسد. در خصوص قطار 
شهرى فولاد شهر نیز باید یادآور شوم که به دلیل طولانى بودن 
مسیر و عدم اعتبار کافى براى این طرح پیشرفت خوبى در 
اجرا نداشتیم و تنها 20 درصد از بناى کار ساخته شده است 
امیدواریم که با تزریق اعتبارات کافى این طرح نیز به سرانجام

 برسد.
معاون توسعه منابع شرکت مادرتخصصى شهرهاى جدید 
کشور اظهار کرد: تمامى تلاش خود را براى اتمام پروژه مسکن 
مهر و تحویل به متقاضیان به کار گرفته ایم همچنین سازوکار 
مخصوصى طراحى شده است تا علاوه بر برنامه هاى نظارتى 
که در شهرهاى جدید دنبال مى شود، یک برنامه معین براى 
هرشهرجدید تعریف و ضمن بازدید، گزارشى از پیشرفت پروژه 

به مجمع ارایه شود.

 

بردیا 
بهمنش

عضو هیئت مدیره شرکت
 مادرتخصصی عمران شهرهاي جدید  :

اخبار شهرستان ها

دریا وفایى-نسل فردا: منصور اعتصامى معاونت فرهنگى 
اجتماعى سازمان تامین اجتماعى کشوردر پنجمین 
همایش تجلیل از کارفرمایان نمونه سازمان تامین اجتماعى 
استان اصفهان از بدهى 550 میلیارد تومانى دولت به 
صندوق بین نسلى خبرداد و گفت: اگرچه دولت به بدهى 
خود اعتراف کرده است اما موظف است این صندوق را 
به رسمیت شناخته و بدهى خود را پرداخت نماید. وى افزود: باید بند تفهیمى 
براى قانون صندوق بین نسلى درنظرگرفته شود تا از دسپرد زدن به صندوق که 

حق الناس محسوب مى شود جلوگیرى شود. اعتصامى بیان داشت:متاسفانه در
سال هاى گذشته سرمایه اجتماعى افول یافته و ضرورى است تا این سرمایه 
اجتماعى با تغییر رفتارهاى سازمانى بازگردد. على اصغردادخواه مدیرکل سازمان 
تامین اجتماعى استان اصفهان نیز  در این جلسه گفت: درحال حاضر تعداد 1 
میلیون و 100 هزار نفر بیمه شده ،  202 هزار نفر مستمرى بگیرو 111 هزار 
کارفرماى فعال دراستان وجود دارد. دادخواه بیان داشت: برقرارى ارتباط و تعامل 
دوسویه با شرکاى اجتماعى به ویژه با کارفرمایان و حمایت جدى از ساختار تولیدات 

داخلى کشور از مهمترین رویکردهاى سازمان تامین اجتماعى است.

استاندار اصفهان گفت: 20 درصد از سطح باغات استان 
اصفهان درگیر خشکسالى هستند که دو سوم آن مربوط 

به شهرستان سمیرم است.
رسول زرگرپور میزان برآورد درختان در معرض آسیب 
خشک شدن این شهرستان را 10 هزار هکتار اعلام 
کرد و گفت: براى این منظور 20 میلیارد ریال اعتبار به 
شهرستان سمیرم تخصیص یافته که باید از روز 15 مردادماه فعالیت خود را بر 
اساس برنامه ریزى هاى کارشناسانه که از قبل اعلام شده انجام دهند. زرگرپور از 

کاهش 20 درصدى بارندگى در استان اصفهان خبر داد و اظهار کرد: در برخى 
نقاط استان، میزان بارش تا 50 درصد نیز کاهش داشته است. وى وضعیت 
کاهش بارندگى را نگران کننده دانست و با اعلام اینکه برخى مناطق استان 
به سمت خشکى حرکت مى کنند، تصریح کرد: خشکسالى در استان اصفهان 
کم کم تبدیل به اقلیم خشک مى شود که در این  صورت ما نیاز به یک برنامه ریزى 
دیگر بر اساس این اقلیم داریم. استاندار اصفهان افزود: خشکسالى عارضى است 
و هر چند سال یک بار اتفاق مى افتد، بعد به شرایط عادى برمى گردد و تقریبا 

قابل کنترل است اما اقلیم خشک ذات منطقه است.  

معاونت فرهنگى اجتماعى سازمان تامین اجتماعى کشور:

بدهى 550 میلیارد تومانى دولت به صندوق بین نسلى
استاندار اصفهان: 

20 درصد از باغات استان اصفهان درگیر خشکسالى هستند

مبارکه - نسل فردا: رییس شوراي هیئت هاي 
مذهبی شهرستان مبارکه گفت : همزمان با سالروز 
شهادت رییس مکتب تشیع امام جعفر صادق علیه 
السلام، اجتماع بزرگ صادقیون روز سه شنبه بیستم 
مرداد در شهرستان مبارکه برگزار می شود.جواد 
اسدي در جمع روساي هیئت هاي مذهبی شهرستان 
مبارکه در حرم مطهر امامزاده نصرالدین محمد (ع) 
دیزیچه با اشاره به اهمیت تعظیم شعایر مذهبی از 
سوي هیئت مذهبی شهرستان اظهار کرد: شوراي 
هیئت مذهبی در سالروز شهادت امام صادق(ع) برنامه 
هاي ویژه اي را در دستور کار خود قرار داده است.
اسدي گفت: اجتماع صادقیون در سالروز 
شهادت امام جعفرصادق(ع) با حضور خیل 
عزاداران و جمعی از هیئت هاي مذهبی شهرستان 
مبارکه در شهرهاي شهرستان  برگزار می شود.
وي با بیان اینکه در سالروز شهادت امام جعفرصادق(ع)، 
هیئت هاي مذهبی مبارکه با برپایی دسته هاي 
سینه زنی و زنجیر زنی در شهرهاي شهرستان 
حرکت می کنند گفت: این اجتماع با همکاري 
اداره تبلیغات اسلامی و شوراي هیئت هاي مذهبی 
مبارکه و دیگر نهادهاي فرهنگی در سالروز شهادت 
آن امام بزرگوار در شهرستان اجرایی می شود.
وي گفت : از جمله برنامه هاي درنظر گرفته شده ویژه 
ایام شهادت ، ارسال پیامک تسلیت و اعلام برنامه ها به 
هیئت هاي مذهبی،  عزاداري شب شهادت واعزام سخنران 
و مداح به مساجد شهرستان ،  برپایی ایستگاه هاي صلواتی 
ویژه ایام صادقیه در میادین و خیابان هاي اصلی شهر،  
سیاه پوشی شهر و خیابان هاي اصلی با پلاکاردهاي 
عزا و برپایی دسته هاي عزاداري روز شهادت است.

برگزارى اجتماع عظیم 
صادقیون در مبارکه

  قطار شهرى فولاد شهر نیاز به اعتبار کافى دارد

ر صبح
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آگهی حصروراثت
خانم طاهره پولادچنگ دارای شناسنامه شماره 1027 به شرح دادخواست به کلاسه 287-94 ش 
ح 14 از این دادگاه درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان محمد 
پولادچنگ نجف آبادی بشناسنامه 8880 در تاریخ 83/9/30 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی 
گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1- ملکه پولادچنگ نجف آبادی ش ش 496, 
2- طاهره پولادچنگ نجف آبادی ش ش 1027, 3- صدیقه پولادچنگ ش ش 558, 4- علی 
پولادچنگ ش ش 21792 )فرزندان متوفی متوفی بجز نامبردگان ورثه دیگری ندارد. اینک با انجام 
تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا 
وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا 

گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه 14 شورای حل اختلاف نجف آباد. شماره م/الف 1985
آگهی حصروراثت

آقای علی نوبخت دارای شناسنامه شماره 2 به شرح دادخواست به کلاسه 353/94 ش1 از این شورا 
درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان براتعلی نوبخت بشناسنامه 11 
در تاریخ 94/2/16 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است 
به:  یک همسر دائمی و 2 پسر و 2 دختر که عبارتند از: 1- معصومه نوبخت به ش ش 1351-565 
ص از گلپایگان 2- رضا نوبخت به ش ش 622-1354 ص از گلپایگان 3- علی نوبخت به ش ش 
2-1360 ص از گلپایگان4- زهرا نوبخت به ش ش 50-1366ص از گلپایگان 5- سکینه نوبخت 
به ش ش 427-1334 ص از گلپایگان و لاغیر. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور 
را در یک نوبت یکمرتبه آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد 
از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس 

شعبه اول حقوقی شورای حل اختلاف گلپایگان. شماره م/الف 206
آگهی ثبتی

شماره مکانیزه: 139430402093000333 تاسیس موسسه غیرتجاری خیریه ائمه اطهار نیاسر در 
تاریخ 1394/5/11 به شماره ثبت 562 به شناسه ملی 14005124808 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل 
گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عمومی آگهی می گردد. موضوع موسسه: اهداف 
مندرج در اساسنامه: کمک به افراد بی بضاعت - خانواده های بی سرپرست - ایتام - دانش آموزان 
نیازمند - کمک به سالمندان نیازمند - کمک به بیماران نیازمند - تهیه جهیزیه نوعروسان نیازمند 
مدت موسسه: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی موسسه: کاشان - نیاسر خیابان ولی عصر 
)عج( - کدپستی 8718118741 اولین مدیران موسسه: آقای عباس عرشی نیاسر به سمت عضو 
هیئت مدیره - عضو اصلی به شماره ملی 1262931800 و آقای حسن مطهریان برزکی به سمت 
رئیس هئیت مدیره به شماره ملی 1262834058 و آقای حسن جواهری لعل به سمت عضو هیئت 
مدیره - عضو اصلی به شماره ملی 1262838665 و آقای مهدی تقی پور نیاسر به سمت نائب هیئت 
مدیره به شماره ملی 1262962609 و آقای سیدهادی سیدی به سمت عضو هیئت مدیره - عضو 
علی البدل به شماره ملی 1261099826 و آقای احمدرضا نصیری به سمت مدیرعامل به شماره 
ملی 1262968216 و آقای میثم لطف نیاسری به سمت عضو هیئت مدیره عضو اصلی به شماره ملی 
1263037461 و آقای علی اکبر زیارتی نیاسر به سمت عضو هئیت مدیره عضو علی البدل به شماره 
ملی 1262825377 و آقای محسن بجویی نیاسر به شماره ملی 1263003273 به سمت خزانه دار 
برای مدت دو سال انتخاب شدند. دارندگان حق امضاء: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور موسسه از 
قبیل چک, سفته, بروات قراردادها عقود اسلامی با امضا مدیرعامل و خزانه دار و در غیاب خزانه دار 
بامضای رییس هیات مدیره همراه بامهر موسسه معتبر می باشد. اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه 
آقایان عباسعلی فرجی 1262816920 و حسن صادقی 0322568188 به سمت بازرسان اصلی و 
علی البدل برای مدت یکسال انتخاب شدند. روزنامه نسل فردا جهت درج آگهی های موسسه تعیین 
گردید. دارائی موسسه: مبلغ 10/000/000 ریال می باشد که در اختیار موسسه قرار گرفته است. 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری کاشان.
آگهی ثبتی

شماره مکانیزه: 139420402085006333 تاسیس شرکت سهامی خاص آرون فراز شید در 
تاریخ 1394/5/12 به شماره ثبت 54499 به شناسه ملی 14005128664 ثبت و امضا ذیل دفاتر 
تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عمومی آگهی می گردد. موضوع شرکت: 
ثبت موضوع فعالیت ذیل به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد انجام کلیه فعالیتهای مجاز 
بازرگانی از قبیل صادرات و واردات خرید و فروش تولید تهیه وتوزیع کلیه کالاهای مجاز بازرگانی اخذ 
وام و تسهیلات از بانکها و موسسات جهت تحقق اهداف شرکت انجام کلیه امور مربوط به ترخیص 
کالا از گمرکات کشور شرکت در مناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی مشارکت و سرمایه گذاری 
در شرکتهای دولتی و خصوصی اخذ و اعطای نمایندگی از شرکتهای دولتی و خصوصی انجام 
امور خدماتی برای بازاریابی )غیر شبکه ای و غیرهرمی( کالا پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح. 
مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود. مرکز اصلی شرکت: اصفهان - بزرگراه خیام - سه 
پله - مجتمع تندیس - شماره 4 کدپستی 8184613188 سرمایه شرکت: مبلغ 1/000/000 ریال 
منقسم به 100 سهم 10/000 ریالی که تعداد 100 سهم با نام و 0 سهم آن بی نام می باشد که مبلغ 
1/000/000 ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره 493 مورخ 1394/4/25 نزد بانک سپه 
شعبه خمینی شهر پرداخت گردیده است. اولین مدیران شرکت: مسعود یاوری فروشانی کدملی 
1142338630 به سمت مدیرعامل و مرتضی یاوری فروشانی کدملی 1141308381 به سمت 
رئیس هیئت مدیره و زهرا صرامی فروشانی کدملی 1141579286 به سمت نایب رئیس هیئت 
برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. دارندگان حق امضاء: کلیه اوراق و اسناد مالی و تعهدات شرکت 

با امضاء مدیرعامل و با مهر شرکت معتبر است اختیارات مدیرعامل: مدیرعامل شرکت نامبرده 
مجری مصوبات هیات مدیره خواهد بود. بازرس اصلی و علی البدل: ساعد مرادی به شماره ملی 
1639886192 به عنوان بازرس اصلی و محمدجعفر الفتی به شماره ملی 4501209615 به عنوان 
بازرس علی البدل برای مدت یکسال انتخاب گردیدند. روزنامه نسل فردا جهت درج آگهی های 
شرکت تعیین گردید. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری اصفهان.
آگهی اخطاریه

شماره 346-94/5/5خانم اقدس بروجردی علوی بموجب نامه شماره 930144 اجرا مورخ 
1393/4/22 اجرای احکام دادگستری شهرستان آران و بیدگل شعبه دوم دادگاه حقوقی محکوم 
به انتقال یک دوم از 37/5 سهم از کلاپلاک 42 اصلی واقع در بخش سه حوزه ثبتی آران و بیدگل 
به قائم مقامی از طرف مالک در حق غلامحسین قلیزاده نوش آبادی لذا درخواست می شود از پس 
از رویت اخطاریه ظرف مدت 10 روز جهت تنظیم سند در دفترخانه 338 آران و بیدگل حاضر شده و 
نسبت به انتقال آن اقدام فرمایید در غیراینصورت برابر مقررات انتقال قطعی از طریق اجرای احکام 

دادگستری صورت خواهد گرفت. سردفتر اسناد رسمی شماره 338 آران و بیدگل.
آگهی

کلاسه پرونده: 517/93 ش ح12شماره دادنامه: 202-94/4/24 مرجع رسیدگی: شعبه دوازدهم 
شورای حل اختلاف نجف آباد خواهان: سیروس فوقی به نشانی نجف آباد خ 17 شهریور بن بست 
جنب بیمارستان پ 16 کدپستی 74711-85146 خوانده: روح اله پرچمی برجویی به نشانی 
مجهول المکان موضوع: یک فقره چک به شماره 047258-93/7/14 جمعا به مبلغ 20 میلیون 
ریال )بیست میلیون ریال( گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته فوق به طرفیت خوانده بالا 
تقدیم داشته که پس ازارجاع به این شورا و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی در وقت 
مقرر جلسه شورا به تصدی امضاء کنندگان زیر تشکیل و با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی 
را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای می نماید. رای شورا در خصوص دعوای آقای سیروس 
فوقی به طرفیت آقای روح اله پرچمی برجویی - علی افشاری - مسعود احمدی به خواسته مطالبه 
تقدیمی از سوی خواهان گواهی عدم پرداخت از بانک محال علیه که دلالت بر استقرار دین به 
میزان خواسته در عهده ی خوانده داشته و بقای اصولی مستندات مذکور در ید خواهان که دلالت 
بر بقای دین و اشتغال ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه وجه را دارد لذا چون خوانده دفاعی 
در قبال دعوای مطروحه معمول نداشته و دلیلی بر برائت ذمه خود اقامه ننموده است مستندا به 
مواد 198و502و515و519و522 قانون آئین دادرسی مدنی و مواد 310و313و314 قانون تجارت 
دعوای مطروحه را وارد و ثابت دانسته و حکم بر محکومیت تضامنی خواندگان به پرداخت مبلغ 
بیست میلیون ریال بابت اصل خواسته و پرداخت مبلغ 180/000 ریال به عنوان هزینه دادرسی و 
ابطال تمبر از باب تسبیب و نیز پرداخت و پرداخت خسارات تاخیر تادیه از تاریخ سررسید 93/7/14 
لغایت اجرای حکم که توسط اجرای احکام محاسبه و وصول می گردد در حق خواهان صادر و 
اعلام می نماید رای صادره غیابی و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخوای درهمین 
شورا و پس از انقضا مهلت مذکور و ظرف همین مدت قابل تجدیدنظر خواهی نزد محاکم عمومی 
 حقوقی دادگستری نجف آباد می باشد. قاضی شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد شعبه 12 . 

شماره م/الف 1987
آگهی دادنامه

کلاسه پرونده: 427/93 شماره دادنامه: 158-94/3/20 مرجع رسیدگی: شعبه چهارم شورای حل 
اختلاف اصفهان خواهان: وحید یادگار صالحی به نشانی: یزدانشهر خ 1 غربی ک ش کیماسی با 
وکالت 1- مریم شریفیانا 2- سلمان یادگار صالحی خواندگان: 1- سعید نادری 2- علی یادگار 
صالحی به نشانی هر دو مجهول المکان موضوع: مطالبه مبلغ 50/000/000 ریال وجه یک فقره 
سفته رای شورای حل اختلاف در خصوص دعوی آقای وحید یادگار صالحی با وکالت 1- خانم 
مریم شریفیانا و آقای سلمان یادگار صالحی  به طرفیت خواندگان 1- سعید نادری 2- علی یادگار 
صالحی به خواسته مطالبه مبلغ 50/000/000 میلیون ریال شورا با بررسی اوراق و محتویات پرونده 
بقا اصول و مستندات در ید خواهان که حکایت از اشتغال ذمه ی خواندگان و دلالت و استمرار دین 
به میزان خواسته بر عهده تضامنی خواندگان داشته و نظر به اینکه خواندگان در جلسه رسیدگی 
حاضر نشده و لایحه ی تقدیم نداشته اند دعوی مطروحه را موجه و ثابت تشخیص و متسندا به مواد 
198و502و515و522 قانون آئین دادرسی در امور مدنی و شوراها حکم به محکومیت خواندگان به 
طور تضامنی به پرداخت مبلغ 50/000/000 میلیون ریال بابت اصل خواسته و پرداخت مبلغ صد و 
هفتاد هزار ریال بابت هزینه دادرسی و خسارت تاخیر در تادیه از تاریخ 93/10/8 لغایت اجرای احکام 
و پرداخت حق الوکاله وکیل درحق خواهان محکوم می نماید. رای صادره غیابی است و ظرف مهلت 
بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه و پس از آن بیست روز قابل تجدیدنظر خواهی 
در محاکم عمومی دادگستری شهرستان نجف آباد می باشد. قاضی شورا شعبه چهارم شهرستان 

نجف آباد. شماره م/الف 1912
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 139360302026025538 مورخ 1393/12/14 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شمال 
اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرامرز ترابی دوازده امامی فرزند داراب نسبت 
به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 170 متر مربع پلاک شماره 169 فرعی از 15177 اصلی واقع 
در بخش5 ثبت اصفهان که خودش مالک رسمی می باشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 

عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/5/17، تاریخ 
انتشار نوبت دوم: 94/6/1، کفیل ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان . شماره م/الف: 13476
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
103/94/2616/26-94/5/7 شماره 139460302035002438 برابر رای شماره 94/02/13-671 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهین شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم اکرم جوادی 
فرزند عبدالحسین به شماره شناسنامه 1457 صادره از تهران در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
باب خانه، ششدانگ به مساحت 136/30 متر مربع از پلاک 106 فرعی از 99 اصلی واقع در اصفهان 
- ملک شهر - کوچه مکینه خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای محمد علی اتشی دلیگانی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 94/5/17، تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/1، قائم مقام رئیس واحد ثبتی. 

شماره م/الف: 58
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
103/94/2618/26-94/5/7 شماره 139460302035002440 برابر رای شماره 8199-
93/12/25 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهین شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سیدرسول ذاکری فرزند سید جمال به شماره شناسنامه 1894 صادره از اصفهان در یک باب مغازه 
به مساحت 39/20 متر مربع از پلاک 659 فرعی از 452 اصلی واقع در اصفهان - شاهپور جدید - خ 
امیر کبیر - چهار راه هزار دستان - 18 متر ملت در ازاء سند خریداری مشاعی محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 
اول: 94/5/17، تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/1، قائم مقام رئیس واحد ثبتی. شماره م/الف: 56

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

102/94/2615/26-94/5/7 شماره 139460302035002439 برابر رای شماره 94/12/13-674 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهین شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مرتضی 
رسائی فرزند عباسعلی به شماره شناسنامه 12 صادره از سمیرم سفلی در سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک باب خانه، ششدانگ به مساحت 136/30 متر مربع از پلاک 106 فرعی از 99 اصلی واقع در 
اصفهان - ملک شهر - کوچه مکینه خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای محمد علی اتشی 
دلیگانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/5/17، تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/1، رییس ثبت اسناد و 

املاک. شماره م/الف: 60
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای صادره هیات / هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه مرکزی اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 
محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند. می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.  ردیف 1  برابر رای شماره 
139460302023000449 مورخ 1394/02/29 آقای رضا طاوسی به شناسنامه شماره 2689 کد 
ملی 1286646197 صادره از اصفهان فرزند ایاز بر ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 152/71 
متر مربع مفروزی از پلاک شماره 1 فرعی از 9087 - اصلی واقع در بخش 3 ثبت اصفهان در ازای 

مالکیت رسمی مشاعی اولیه محرز گردیده است. که به صورت عادی به متقاضی واگذار گردیده 
است. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.  تاریخ انتشار نوبت اول: 94/5/17، تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/1،رییس منطقه 

ثبت اسناد و املاک مرکزی اصفهان. شماره م/الف: 13473
آگهی حصر وراثت 

شماره: 75/94 ، آقای حامد طاهری فرزند نبی اله دارای شماره شناسنامه 1150102144 از این شورا 
درخواست گواهی حصر وراثت نموده است که به کلاسه 75/94 ثبت شده است و چنین توضیح داده 
که شادروان نبی اله طاهری فرزند علی در تاریخ 94/3/8 و در فریدن اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی 
گفته ورثه آن مرحوم منحصر است به: 1- حامد به شماره شناسنامه 1150102144، 2- فاطمه به 
شماره شناسنامه1150207310 ، 3- زهرا کریمی به شماره شناسنامه 2350 همسر متوفی ، 4- زبیده 
طاهری به شماره شناسنامه 13 مادر متوفی، 5- علی مظاهری به شماره شناسنامه 1438 پدر متوفی، 
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار 
محلی آگهی می نماید تا هر کس اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ آگهی 
ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادره خواهد شد. قاضی شعبه پنجم شورای حل 

اختلاف داران. شماره م/الف: 127
آگهی حصر وراثت 

شماره: 75/94 ، خانم صدیقه مباشری دمنه فرزندمحمد صادق دارای شماره شناسنامه 15 از 
این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده است که به کلاسه 75/94 ثبت شده است و 
چنین توضیح داده که شادروان سید آقا بلال رضائی فرزند سید محمد در تاریخ 94/04/24 و 
در دامنه اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه آن مرحوم منحصر است به: 1- فضل اله 
به شماره شناسنامه 2309، 2- فاطمه به شماره شناسنامه 19 شهرت رضائی فرزندان متوفی 
، 3- صدیقه مباشری به شماره شناسنامه 15 همسر متوفی می باشد،  اینک با انجام تشریفات 
مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می 
نماید تا هر کس اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ آگهی ظرف یک ماه 
 به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادره خواهد شد. قاضی شعبه پنجم شورای حل اختلاف داران. 

شماره م/الف: 128
آگهی 

شماره ابلاغیه: 9410103749104450، شماره پرونده: 9409983749100411، شماره 
بایگانی شعبه: 940662، خواهان: زهرا احمدیان دادخواستی به طرفیت خوانده: حسین 
صناعی دهاقانی به خواسته تقدیم دادگاه های عمومی شهرستان دهاقان نموده که جهت 
رسیدگی به شعبه اول دادگاه عمومی شهرستان دهاقان واقع در دهاقان ارجاع و به کلاسه 
9409982749100421 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1394/06/29 و ساعت 11:30 
تعیین شده است. به علت مجهول المکان بودن خوانده و درخواست خواهان و به تجویز ماده 
73 قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک 
نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن 
به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در 
 وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد.منشی شعبه اول دادگاه عمومی شهرستان دهاقان. 

شماره م/الف: 21/94/84
آگهی مزایده نوبت دوم 

شماره درخواست: 9410463728300007 ، شماره پرونده: 9309983727100833 ، شماره 
بایگانی شعبه: 940066، شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری نایین در نظر دارد در اجرای 
ماده 4 قانون افراز و فروش املاک مشاع و ماده 9 آیین نامه اجرایی آن ششدانگ یک درب خانه به 
پلاک ثبتی 65 فرعی از 70 اصلی مفروز مجزی از 38 و 61 فرعی واقع در بخش یک نایین ملکی 
خانم سکینه زمان نژاد بافرانی فرزند فتح اله و آقای ابوالفضل رادجو فرزند علی محمد )هر کدام به 
میزان سه دانگ( با وکالت آقای مهدی پوربافرانی را در پرونده کلاسه 940066 ح اجرایی از طریق 
مزایده و با قیمت نپایه کارشناسی تعیین شده به فروش برساند، متقاضیان خرید می توانند در روز 
چهارشنبه مورخ 1394/06/11 ساعت 10 صبح در محل اجرای احکام مدنی دادگستری نایین 
حاضر و در مزایده شرکت نمایند، برنده مزایده کسی است که بالاترین مبلغ را پیشنهاد نماید، ضمناً 
متقاضیان خرید بایستی 10 درصد مبلغ پایه کارشناسی را قبل از جلسه پرداخت و با در دست داشتن 
فیش مذکور درجلسه شرکت نمایند، برنده مزایده بایستی مابقی وجه را قبل از یک ماه از تاریخ 
مزایده به حساب سپرده دادگستری نایین واریز نماید، حضور متقاضیان خرید در جلسه الزامی بوده 
و طالبین می توانند پنج روز قبل از ا نجام مزایده در محل مربوط واقع در نایین جاده قدیم محمدیه 
خیابان مصاحب پلاک 25 بازدید نمایند. )شماره حساب سپرده دادگستری نایین جهت واریز وجه 
2171290283004 بانک ملی مرکزی نایین می باشد.(مشخصات ملک طبق نظرکارشناس: 
مساحت ششدانگ عرصه خانه به پلاک ثبتی 65 فرعی از 70 اصلی واقع در بخش یک نایین طبق 
سند مالکیت به مساحت عرصه 325 متر مربع و اعیانی شامل زیر زمین و هم کف و سرپله جمعاً به 
مساحت تقریبی 242 متر مربع، نوع سازه آجر و آهن و قدمت بیش از پانزده سال، نمای حیاط سنگ 
و نمای کوچه آجر زبره و حیاط سازی دارد و دارای اشتراکات شهری آب، برق، گاز و در حال حاضر 
خانم سکینه زمان نژاد در آن سکونت دارد. با توجه به مراتب معنونه قیمت پایه ششدانگ عرصه 
و اعیانی پلاک مذکور با انشعابات و اشتراکات مربوطه جهت بر گزاری مزایده 2/250/000/000 
 ریال )دو میلیارد و دویست و پنجاه میلیون ریال( شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگاه عمومی نایین.

 شماره م/الف: 137

آگهی ابلاغ وقت دادرسی 
گواهی ابلاغ وقت دادرسی و ضمائم به شرکت مدولار فریم به نمایندگی مرتضی میرمحمد حسینی خواهان آقای علیرضا 
کیانی بروجنی دادخواستی با موضوع الزام به انتقال سند به طرفیت شما به شورای حل اختلاف شاهین شهر تقدیم نموده 
که به کلاسه 94/270 ش9ح ثبت و برای روز چهارشنبه مورخ 94/6/25 ساعت 5 عصر تعیین وقت گردیده است با 
توجه به مجهول المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و به دستور شورا و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی 
مدنی مراتب یک نوبت آگهی در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار درج و به شما ابلاغ می گردد جهت دریافت نسخه 
ثانی دادخواست و ضمائم به دفتر شعبه نهم حقوقی مراجعه و درتاریخ مذکور جهت رسیدگی در این شورا حاضر شوید در 
غیراینصورت وفق مقررات اقدام خواهد شد. شورای حل اختلاف شعبه نهم مجتمع شماره یک شهرستان شاهین شهر 

و میمه. شماره م/الف 13116
آگهی

شماره ابلاغیه: 9410100350804033 شماره پرونده: 9309980350801386 شماره بایگانی شعبه: 931456خواهان/
شاکی محسن اکبری دادخواستی به طرفیت خوانده/متهم سید ابراهیم فاطمی به خواسته مطالبه خسارت و مطالبه وجه 
چک تقدیم دادگاههای عمومی شهرستان اصفهان نموده جهت رسیدگی به شعبه 8 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان 
اصفهان واقع دراصفهان چهار باغ بالا خ شهید نیکبخت ساختمان دادگستری کل استان اصفهان طبقه 3 اتاق 315 ارجاع 
و به کلاسه 9309980350801386 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1394/6/31 و ساعت 12:30 تعیین شده است به 
علت مجهول المکان بودن خوانده/متهم و درخواست خواهان/شاکی و به تجویز ماده73 قانون آیین دادرسی دادگاههای 
عمومی و انقلاب درامور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده/

متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم 
را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. منشی شعبه 8 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان اصفهان. 

آگهی اخطار اجرایی
به موجب دادنامه شماره 127/94 مورخ 94/3/20 صادره از شعبه سوم حقوقی شورای حل اختلاف رزوه محکوم علیه 
آقای محمدعلی قیطاسی بیلوئی محکوم است به حضور در یکی از دفترخانه اسناد رسمی و انتقال سند رسمی یک دستگاه 
خودروی سواری پراید به شماره انتظامی 271ل29ایران 73 به نام خواهان به عنوان اصل خواسته و نیز پرداخت مبلغ 
دویست و پنجاه و پنج هزار ریال به عنوان هزینه دادرسی در حق محکوم له آقای اصغر رضائی فرزند بهرام و پرداخت نیم 
عشر دولتی در حق صندوق دولت لازم به ذکراست این اجرائیه ده روز پس از ابلاغ )انتشار آگهی( به موقع اجرا گذاشته می 
شود در این صورت برای عملیات اجرائی ابلاغ یا اخطار دیگری به محکوم علیه لازم نیست مگر اینکه محکوم علیه محل 
اقامت خود را کتبا به قسمت اجرا اطلاع دهد. قاضی شعبه سوم حقوقی شورای حل اختلاف رزوه. شماره م/الف 44

آگهی اخطار اجرایی
شماره 409/93-94/5/5 به موجب رای شماره 517 تاریخ 93/12/23 حوزه هفتم شورای حل اختلاف شهرستان نجف 
آباد که قطعیت یافته است محکوم علیه 2- خانم شیرین سیدالشهدائی فرزند سیدجابر به نشانی هر دو مجهول المکان 
محکوم است به: خوانده ردیف دوم را به حضور در یکی از دفاتر اسناد رسمی و انتقال سند اتومبیل سواری سمند ال ایکس 
به شماره انتظامی 51-171ج47 به نام خواهان محکوم می نماید و پرداخت مبلغ پانصد هزار ریال بابت نیم عشر حق 
الاجرا. مشخصات محکوم له: حسین قائدی فرزند ولی اله با وکالت محمد لطفی به نشانی گلدشت خ کشاورز پیرایش 
فردین کدپستی 97457-85139 . ماده 34 قانون اجرای احکام همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم علیه 
مکلف است ظرف ده روز مفاد آنرا به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبی برای پرداخت محکوم به بدهد یا مالی معرفی کند که 
اجرای حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و در صورتی که خود را قادر به اجرای مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت 
مزبور صورت جامع دارایی خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالی ندارد صریحا اعلام نماید. شورای حل اختلاف 

شعبه هفتم شهرستان نجف آباد. شماره م/الف 1984
آگهی

شماره ابلاغیه: 9410103620202617 شماره پرونده: 9409983620200243 شماره بایگانی شعبه: 940254 خواهان 
ها جمیله تکیه آرانی و طاهره گیاه دوست و تقی گیاه دوست آرانی و عزیزاله گیاه دوست آرانی دادخواستی به طرفیت 
خواندگان حاج محمد متوسل و محمد فروغی )فروغیان( وعباس فروغی )فروغیان( و حسین فروغی )فروغیان( و قدسیه 
فروغی )فروغیان( وحبیب اله متشکر و عبدالرضا فروغی )فروغیان( به خواسته الزام به تنظیم سند رسمی واگذاری 
اصلاحات ارضی تقدیم دادگاه های عمومی شهرستان آران و بیدگل نموده که جهت رسیدگی به شعبه دوم دادگاه 
عمومی )حقوقی( دادگستری شهرستان آران و بیدگل واقع در آران و بیدگل ارجاع و به کلاسه 9409983620200243 
ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1394/7/14 و ساعت 9:30 تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن خواندگان 
و درخواست خواهانها و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه 
مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خواندگان پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه 
مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی 

حاضر گردد. دفتر شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی آران و بیدگل. شماره م/الف 5/22/94/132
آگهی مزایده

اجرای احکام شعبه 8 دادگاه حقوقی اصفهان درنظر دارد در جلسه مزایده ای در خصوص کلاسه اجرایی 920675 ج/8 
له آقای محمد رستم ور و علیه شهرام قنبری به نشانی سپاهانشهر - خ بلوار قائم جنوبی - مجتمع فدک واحد 7 مورد 
مزایده: یکدستگاه سواری پژو 206 شماره انتظامی 368 ص 61 ایران 13 به رنگ نوک مدادی مدل 1386 بشماره 

شاسی 10875073 بازدید شد وضعیت فعلی اتومبیل برابر سوابق پارکینگ درتاریخ 1393/2/6 و قبض شماره 6317 از 
کلانتری 21 توقیف گردیده است دارای موتور گیربکس دیفرانسیل می باشد بدنه دارای خشهای محیطی و مختصر آفتاب 
سوختگی دارد لاستیکها 20 درصد عاج و بعلت توقف بیش از یکسال لاستیکها و باطری فرسوده و غیرقابل استفاده می 
باشد به احتمال زیاد بیمه نامه شخص ثالث آن پایان یافته است. ارزیابی و قیمت گذاری با عنایت به وضعیت خودرو واوضاع 
فعلی بازار در حال حاضر مبلغ 180/000/000 ریال معادل هجده میلیون تومان ارزیابی می گردد. زمان: 94/6/15 ساعت 
10 صبح مکان اصفهان خ نیکبخت دادگستری کل اصفهان ساختمان اجرای احکام حقوقی طبقه چهارم لذا طالبین 
شرکت درجلسه مزایده می توانند 5 روز قبل از مزایده ضمن هماهنگی با این اجرا از خودرو واقع در پارکینگ اسپادانا جاده 
شهرضا سپردن 10 درصد ارزش اموال به شماره حساب 2171290210008 بانک ملی دادگستری اصفهان و ارائه فیش 
به این اجرا در جلسه مزایده شرکت کننده مزایده از قیمت پایه شروع می شود پیشنهاد دهنده بالاترین قیمت برنده مزایده 

خواهد بود. مدیر اجرای احکام شعبه 8 دادگاه حقوقی اصفهان.شماره م/الف 12521 
آگهی فقدان سندمالکیت

شماره: 94420251447116 تاریخ: 94/5/7 سند مالکیت ششدانگ پلاک ثبتی شماره 11757 فرعی از 2267 اصلی 
واقع در بخش 6 ثبت اصفهان ذیل ثبت 68302 در صفحه 271 دفتر 328 بنام بهجت رجائی تحت شماره چاپی 398943 
ثبت و صادر و تسلیم شده است سپس بموجب سند انتقال 37570-15/12/90 دفتر 110 بهارستان به خانم سها منیخی 
نژاد فرزند مصطفی انتقال یافته سپس نامبرده با ارائه درخواست کتبی به انضمام دو برگ استشهادیه که امضا شهود آن 
ذیل شماره 31263 مورخه 93/10/17 به گواهی دفترخانه 110 اصفهان رسیده مدعی است که سند مالکیت آن بعلت 
جابجایی مفقود شده است و درخواست صدور سند مالکیت المثنی ملک فوق را نموده است لذا مراتب به استناد تبصره 
یک اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به 
ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن 
ارائه اصل سند مالکیت یا سندمعامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نمائید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند مالکیت به 
ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سندمالکیت 
یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک 

جنوب اصفهان. شماره م/الف 13371
آگهی مزایده

شماره نامه: 9410116825600162 شماره پرونده: 9409986825100045 شماره بایگانی شعبه: 940013 اجرای 
احکام شعبه 29 حقوقی اصفهان در نظر دارد در پرونده کلاسه 940013ج29 مربوط به خواهان آقایان حسین و 
محمدمهدی قانعیان و افسانه و سعید خانی کردابادی و خواندگان خانم صدیقه میرمحمدحسینی و آقای علی قانعیان به 
خواسته دستور فروش اقدام به برگزاری مزایده جهت فروش یک باب منزل مسکونی به شماره ملک 2398 فرعی 68 
اصلی بخش 14 ثبت اصفهان واقع درملک شهر خ انقلاب اسلامی کوی بوستان پلاک 27 می نماید. زمان مزایده روز 
چهارشنبه مورخ 1394/6/4 ساعت 9 الی 9:30 صبح واقع در بهارستان انتخای خ الفت غربی مجتمع قضایی بهارستان 
اطاق 4 اجرای احکام شعبه 29 حقوقی اصفهان طالبین خرید می توانند 5 روز قبل ازمزایده از محل ملک واقع ملک شهر 
خ انقلاب اسلامی کوی بوستان پلاک 27 بازدید نمایند مزایده از قیمت پایه )قیمت ارزیابی شده توسط کارشناس( آغاز 
و برنده کسی است که حداقل 10 درصد مبلغ ارزیابی شده را در زمان مزایده به همراه داشته باشد و بالاترین قیمت را 
پیشنهاد نماید نظر کارشناسی به شرح ذیل می باشد شش دانگ پلاک ثبتی به مساحت عرصه طبق سند 275 متر و در 
حد یک طبقه ساخت مسکونی با مشخصات ساختمانی دیوارهای اجری باربر پوشش سقف تیرآهن و اجر مصالح سطوح 
رویه کف موزاییک فرش دیوارها اندود گچ ونقاشی دربهای داخلی چوبی پنجره ها آلومینیوم آشپزخانه کاشی و سرامیک 
با کابینت فلزی و دارای انشعابات آب و فاضلاب گاز و برق می باشد ارزش نرخ پایه ششدانگ ملک با مشخصات ثبتی 

و ساختمانی به استثناء ثمنه اعیانی جمعا 5/455/150/000 ریال می باشد. اجرای احکام شعبه 29 حقوقی اصفهان. 
آگهی

شماره ابلاغیه: 9410106825202554 شماره پرونده: 9309986825200130 شماره بایگانی شعبه: 930130 
پیرو آگهی های منتشره در جراید بدینوسیله به محکوم علیه که مجهول المکان می باشد ابلاغ می گردد چون وفق 
دادنامه شماره 9409976825200087 صادره از شعبه 30 در پرونده شماره 930130 محکوم به پرداخت تضامنی مبلغ 
72/000/000 ریال در حق محکوم له حبیب الله عمادی اندانی و خسارت تاخیر تادیه ازتاریخ 87/4/5 لغایت اجرای 
حکم و مبلغ 2/130/000 ریال بابت هزینه دادرسی و نیم عشر دولتی بمبلغ 3/600/000 ریال شده اید ظرف ده روز از 
انتشار این آگهی مهلت دارید نسبت به اجرای مفاد اجرائیه اقدام نمایید در غیراینصورت دایره اجرای احکام طبق مقررات 
نسبت به وصول مطالبات باهزینه اجرایی اقدام خواهد نمود. مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه 30 دادگاه عمومی حقوقی 

شهرستان اصفهان.
آگهی

شماره ابلاغیه: 9410106825202555 شماره پرونده: 9309986825200129 شماره بایگانی شعبه: 930129 پیرو 
آگهی های منتشره در جراید بدینوسیله به محکوم علیه آقای فریدون موزرمنی که مجهول المکان می باشد ابلاغ 
می گردد چون وفق دادنامه شماره 940/66 صادره از شعبه 30 در پرونده شماره 930129 محکوم به پرداخت مبلغ 
273/355/317 ریال بابت اصل خواسته و خسارت تاخیر تادیه 93/10/22 لغایت اجرای احکام مبلغ 150/000 ریال 
بابت هزینه آگهی در حق محکوم له حبیب الله عمادی و نیم عشر دولتی مبلغ 13/667/760 ریال شده اید ظرف ده 
روز از انتشار این آگهی مهلت دارید نسبت به اجرای مفاد اجرائیه اقدام نمایید در غیراینصورت دایره اجرای احکام طبق 

مقررات نسبت به وصول مطالبات باهزینه اجرایی اقدام خواهد نمود. مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه 30 دادگاه عمومی 
حقوقی شهرستان اصفهان.

آگهی
شماره ابلاغیه: 9410103730402808 شماره پرونده: 9109983730400514 شماره بایگانی شعبه: 910543 
خواهان/شاکی سعید هاشم اصالتا و به وکالت از 1- سیدمرتضی, سیدمهرداد وآرام السادات 2- شهلا 1- همگی 
نوریان 2- اختری زواره و احمد با وکالت مع الواسطه مجتبی نوریان و سیدمحمد اصالتا و به وکالت از فیروزه, شعله, زهرا, 
ناهید, فرشته و زهره نوریان و ناصر اصالتا و به وکالت از 1- سکینه بیگم, رضوان السادات, زهرا و سیدحیدر 2- علی 
احمد 1- همگی نوریان 2- باغ ابریشمی و مجتبی نوریان و جعفر نوریان و مینا و مهریگل نوریان دادخواستی به طرفیت 
خوانده/متهم اداره آموزش و پرورش نجف اباد و محمد, جواد, علی, نعمت اله, مهدی قلی, احمد, فاطمه, مهین, رضوان, 
میترا, زهرا و رضا همگی حری و امیرقلی و یداله حری و اداره ثبت اسناد و املاک نجف آباد به خواسته ابطال اسناد پلاک 
ثبتی 1488 واقع در قطعه 10 بخش 11 )موضوع سند ملک است( تقدیم دادگاههای عمومی شهرستان نجف آباد نموده 
که جهت رسیدگی به شعبه چهارم دادگاه عمومی )حقوقی( دادگستری شهرستان نجف آباد واقع در نجف آباد ارجاع و 
به کلاسه 9109983730400514 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1394/6/29 و ساعت 8:30 تعیین شده است به 
علت مجهول المکان بودن خواندگان ودرخواست خواهان/شاکی و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی دادگاههای 
عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده/

متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و 
ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. شعبه چهارم دادگاه عمومی )حقوقی( دادگستری 

شهرستان نجف آباد. شماره /الف 13386
آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکیلف وضعیت ثبتی و اراضی 

وساختمانهای فاقد سند رسمی
شماره 139460302026021597 تاریخ: 1394/5/10 برابر رای شماره 139360302026024768 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر درواحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک 
شمال اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زینب طولابی فرد فرزند داراب بشماره شناسنامه 597 صادره 
از خرم آباد در یک باب خانه به مساحت 161/62 مترمربع پلاک 13900 اصلی مالک رسمی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ 

انتشار نوبت اول: 94/5/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/1. رئیس ثبت اسناد و املاک. شماره م/الف 13164
آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکیلف وضعیت ثبتی و اراضی 

وساختمانهای فاقد سند رسمی
شماره 139460302024002729 تاریخ: 1394/2/18 برابر رای شماره 1486 مورخ 1394/1/25 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب 
اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم شهنازاسماعیلیان فرزند فریدون بر ششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت 133/35 مترمربع پلاک 41 فرعی از 4999 اصلی واقع در بخش 5 ثبت اصفهان در ازای مالکیت رسمی مشاعی 
اولیه مفروز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/5/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/2. رئیس ثبت اسناد و املاک. 

شماره م/الف 6473
آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکیلف وضعیت ثبتی و اراضی 

وساختمانهای فاقد سند رسمی
شماره 139460302026021295 تاریخ: 1394/5/8 برابر رای شماره 139460302026002270 مورخ 1394/12/17 
هیات های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره 
ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای قدرت اله حق شناس جزی فرزند رمضان 
نسبت به ششدانگ یک بابت ساختمان  به مساحت 257/77 مترمربع پلاک 45 فرعی از 14458 اصلی واقع دربخش 
5 ثبت اصفهان خریداری قولنامه عادی مع الواسطه ازمالک رسمی آقای عبدالرحمیم ابراهیمی آفارانی  محرز گردیده 
است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 94/5/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/1. رئیس ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان. شماره 

م/الف 13205

آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکیلف وضعیت ثبتی و اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی

شماره 139460302026021314 تاریخ: 1394/5/8 برابر رای شماره 139460302026002203 مورخ 1394/2/16 
هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر درواحد ثبتی اداره 
ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیر اسکندری فرزند رستم نسبت به 
ششدانگ یک باب خانه به  مساحت 143/06 مترمربع پلاک 127 فرعی از 14039 اصلی واقع در بخش 5 ثبت اصفهان 
خریداری طبق سند رسمی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/5/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/1. رئیس ثبت 

اسناد و املاک شمال اصفهان. شماره م/الف 13196
آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکیلف وضعیت ثبتی و اراضی 

وساختمانهای فاقد سند رسمی
شماره 139460302026021248 تاریخ: 1394/5/8 برابر رای شماره 139460302026001571 و 
139460302026001570 هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر درواحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم صدیقه 
حاتمی جونی فرزند نوروزعلی و آقای علی ترک زاد فرزند حسین نسبت به ششدانگ یک باب خانه بالسویه به مساحت 
223/15 مترمربع پلاک 299 فرعی از 14458 اصلی واقع در بخش 5 ثبت اصفهان خریداری قولنامه عادی مع الواسطه 
از مالک رسمی آقای حسن صادقی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/5/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/1. 

رئیس ثبت اسناد و املاک. شماره م/الف 13365
آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکیلف وضعیت ثبتی و اراضی 

وساختمانهای فاقد سند رسمی
شماره 139460302026003840 تاریخ: 1394/3/10 برابر رای شماره 139460302026002634 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک شمالغرب 
اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم گلستان ساعدی مرغملکی فرزند میرزاقلی بشماره شناسنامه 20 
صادره از شهرکرد نسبت به ششدانگ یک بابت خانه به مساحت 105/20 مترمربع قسمتی از پلاک 678 فرعی از 14915 
اصلی که خود مالک رسمی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/5/17 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/1. رئیس ثبت 

اسناد و املاک. شماره م/الف 13387
آگهی حصروراثت

خانم فاطمه کاظمی نجف آبادی دارای شناسنامه شماره 834 به شرح دادخواست به کلاسه 288-94 از این دادگاه 
درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان سکینه کاظمی نجف آبادی بشناسنامه 13255 در 
تاریخ 67/6/10 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1- فاطمه کاظمی 
نجف آبادی ش ش 834, 2- ربابه کاظمی نجف آبادی ش ش 13256, 3- مرتضی کاظمی نجف آبادی ش ش 73 
)فرزندان متوفی( متوفی بجز نامبردگان ورثه دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در سه 
نوبت پی در پی ماهی یکمرتبه آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر 
نخستین آگهی ظرف سه ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه 14 شورای حل اختلاف 

نجف آباد. شماره م/الف 1986
آگهی 

شماره 344-94/5/5خانم فخری سهامی فرزند عباس و آقای عباس سهامی فرزند احمد بموجب نامه شماره 
9410113620500422 مورخ 1394/3/26 اجرای احکام دادگستری شهرستان آران و بیدگل شعبه دوم دادگاه 
حقوقی محکوم به انتقال 37/5 سهم مشاع از 12 سهم پلاک 46 اصلی واقع در بخش سه حوزه ثبتی آران و بیدگل 
به قائم مقامی از طرف مالک در حق اسماعیل شیخ زاده نوش آبادی. لذا درخواست می شود از پس از رویت اخطاریه 
ظرف مدت 10 روز جهت تنظیم سند در دفترخانه 338 آران و بیدگل حاضر شده و نسبت به انتقال آن اقدام فرمایید در 
غیراینصورت برابر مقررات انتقال قطعی از طریق اجرای احکام دادگستری صورت خواهد گرفت. سردفتر اسناد رسمی 

شماره 338 آران و بیدگل.
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